

## **По делу о невыплате заработной платы суд вынес решение о назначении штрафа**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Саха (Якутия) расследовано уголовное дело, возбужденное по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

Следствием и судом установлено, что в период с сентября 2021 года по март 2023 года на предприятии руководитель не выплачивал работникам заработную плату, компенсации за задержку выплаты заработной платы и компенсации за неиспользованный отпуск при увольнении. Общая сумма задолженности предприятия перед работниками составила свыше 4 миллионов рублей.

В результате принятых следствием мер задолженность по заработной плате погашена в полном

---

объеме.

Следствием проведен комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

Решением мирового суда в отношении подсудимого принято решение о назначении судебного штрафа.

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1840045>